



Iktató szám: Sz-356/2016.

Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

## ELŐTERJESZTÉS

a Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság  
2016. augusztus 3-i ülésére

Tárgy: Tompa u. 16. sz. társasház kérelme

Előterjesztő: Görgényi Máté bizottsági elnök

Készítette: Apollónia Aranka, irodavezető  
Vince Attiláné, környezetvédelmi munkatárs  
Polgármesteri és Jegyzői Kabinet

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű 

X

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen 

X

  
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

X
---

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 

--

## ***Tisztelt Bizottság!***

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság a **VVKB 435/2015. (XI.18.) sz.** határozatával bírálta el a „Zöld Udvar 2015” pályázatot. A döntés értelmében a bizottság többek között a Tompa u. 16. szám alatti társasház kertépítési terveinek megvalósítását is támogatta, 96.000,- Ft összegben.

Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a társasházak a 2015-ös Zöld Udvar pályázat megvalósításával kapcsolatosan elszámoltak.

A Tompa u. 16. sz. társasház közös képviselője az elszámolási határidő után kelt levelében jelezte, a pályázati célokat előre nem látható és tervezett balesetveszélyes állapot elhárítása miatt nem tudták határidőre megvalósítani. A közös képviselő azzal a kéréssel fordult a T. Bizottsághoz, hogy a 2015. december 17. napján kelt Támogatási Megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez járuljon hozzá.

Mindezek alapján javaslom T. Bizottságnak, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2016. július

Görgényi Máté s.k.  
bizottsági elnök

### Határozati javaslat:

- 1.) A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság tudomásul veszi, hogy a IX., Tompa utca 16. szám alatti társasház a „Zöld Udvar 2015” pályázat megvalósításától eláll.
- 2.) A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a IX., Tompa utca 16. szám alatti társasházzal 2015. december 17. napján megkötött Támogatási Szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2016. szeptember 15.

Felelős: dr. Bácskai János, polgármester